

▲ ГАСТРОЛЯМ ВОРОНЕЖСКОГО  
ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ  
КОМЕДИИ

# Снова в Туле



Группа молодых артистов театра. Слева направо: солистка хора Л. Кудрявцева, артист оркестра С. Мамырин, солистка балета Л. Злобина, артист Е. Жмырев, артист И. Юртаев и солист балета Ю. Михальченко.

~~~~~☆

Воронежский театр музыкальной комедии сегодня открывает свои гастролы в Туле. С большим волнением и радостью мы снова встречаемся с тульским зрителем.

Наш театр стремится создавать полноценные музыкальные спектакли, правдиво отображающие советскую действительность, полнее удовлетворять возрастающие запросы зрителей. Театр постоянно работает над советской музыкальной комедией.

Гастролы открываются последней опереттой народного артиста РСФСР И. О. Дунаевского «Белая акация» (авторы либретто — В. Массе и М. Червинский). Спектакль рассказывает о быте моряков советской китобойной флотилии «Слава», о чистой любви, родившейся в совместном героическом труде.

Оперетта заслуженного деятеля искусств РСФСР Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты» (текст Е. Шатуновского) рассказывает о борьбе молодежи стран Латинской Америки за участие

☆~~~~~

в VI Всемирном фестивале молодежи и студентов.

В репертуаре театра — музыкальная комедия композитора В. Белница «Вас ждут друзья» (текст А. Гра и В. Плотниковой) и оперетта-обозрение «Любовь такая» (текст интермедий В. Виккерса и Е. Чеповецкого) — необычный спектакль, объединяющий в живой и увлекательной форме ряд сцен и дуэтов из популярных оперетт.

Из классического репертуара тулякам будут показаны «Принцесса цирка», «Сильва» и «Марица» И. Кальмана, «Веселая вдова» Ф. Легара.

Недавно ЦК КПСС принял постановление о проведении в апреле 1958 года декады искусства и литературы Воронежской области в Москве. Творческий коллектив и технический персонал нашего театра усердно готовятся к показу своей работы в столице нашей Родины. Поэтому для нас очень важны все замечания взыскательных тульских зрителей.

В этом году наш театр отпраздновал свое 25-летие. Правительство отметило деятельность многих работников театра. Звание заслуженного деятеля искусств РСФСР присвоено главному дирижеру театра Э. Г. Хинкису и главному художнику Р. В. Налбандяну, звание народной артистки РСФСР — Т. В. Смирновой, заслуженных артистов РСФСР — И. Г. Колесса, К. Л. Олышеву, Б. С. Петровскому и Л. Л. Федоровой.

В театре работает много талантливой молодежи — артисты Е. И. Жмырев, И. И. Юртаев, артисты балета Ю. П. Михальченко, И. Г. Ройблат, Л. Злобина и другие.

**М. ОШЕРОВСКИЙ,**  
главный режиссер театра.